

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Bálványosért Közalapítvány kuratóriumi ülésén, 2020. november 02-án, este 18.30 órakor a bálványosi faluházban.

Jelen vannak:

Horváth Zoltánné
Füge Attiláné
Gipp Istvánné
Gulyás Istvánné
Kiss Jánosné
Kiss Gáborné
Szabó Lászlóné
Barnáné Zsigmond Katalin
Bognár Viktória pártoló tag
Soós Veronika pártoló tag

Horváth Zoltánné elnök: Köszönti a megjelent tagságot. Megállapítja, hogy a tagság határozatképes, 9 főből 8 fő jelen van.
Tájékoztatást ad a tagságnak az alapítvány anyagi helyzetéről. Örömmel mondja, hogy az 1 %-os felajánlásokból 444.ezer forint bevétele lett az alapítványnak. A 2020-as évi kiadásokról is tájékoztatja a tagságot. Sajnos a vírushelyzet miatt elmaradtak alapítványunk szokásos rendezvényei, így a kiadások nagyon minimálisak.

Horváth Zoltánné elnök ismerteti a napirendi pontot:

1. Karácsonyi ajándékozás

Horváth Zoltánné: Témánk a karácsony.

Idén a Fenyőünnep a Covid19 vírus miatt sajnos elmarad. Az ajándékozás viszont nem kell, hogy elmaradjon. Arra gondoltam, hogy a 0-14 éves korú gyerekeket, és a 65 év feletti időseket az Alapítvány is ajándékozza.

Gulyás I.né: A 60 év felettieket nem? Régebben a 60 év felettieket ajándékoztuk.

Szabó L-né: Szerintem őket is ajándékozzuk.

Horváth Z-né: 2015-ben ajándékoztuk utoljára a 60 év felettieket. Azért, gondoltam, hogy most lehetne változtatni annyit, hogy 65 éves kortól ajándékoznánk az időseket.
Ha megnézem, hogy kik a 60-65 év közöttiek, akkor láthatjuk, hogy nagy részük még aktív dolgozó, akik szerintem nem biztos, hogy nagyon értékelnék a csomagjainkat, ami citromlevet, 1 kg cukrot, teát, szaloncukrot és nápolyit tartalmaz.

Kiss Jánosné: És arra is kell gondolnunk, hogy jövőre is ugyanígy, 60 év felett kell ajándékoznunk. Jövőre még többen lesznek a 60 év felettiek. Lesz rá keretünk?

Szabó Lászlóné: A 60-65 év közöttieket, ha nézem, akkor még mindig azt mondom, hogy kapjanak ők is csomagot.
Van köztük, aki közmunkás, van olyan, aki már nem dolgozik, de kis-nyugdíjas. Szerintem örülnének a csomagoknak.

Horváth Zoltánné: Ha jövőre tudunk tartani idősek-napját, akkor valószínűleg év végén - ahogy eddig is szoktuk - csak a gyerekeket ajándékozzuk. Az önkormányzat idén is - ahogy minden évben - pénzt ad karácsony előtt a gyerekeknek és a 60 éven felülieknek is. Ezeket figyelembe véve egyetérték a 60 év feletti ajándékozásával.

Mindenkinek ajándékcsomagot gondoltam, melyet a helyi ABC-ben vásárolnánk meg. 0-14 évesek 73-an, 60 év feletti 130-an vannak. 18 éves 1 fő van ebben az évben.

Javaslom a megjelent tagságnak, hogy a 0-14 éves korúak és a 60 év feletti idősök ajándékozására 2.500.-Ft/csomag összeget, a nagykorú ajándékcsoomagjára 3.000.-Ft/csomag összeget szavazzuk meg.


Kérem, aki egyetért a javaslatommal, kézfeltartással jelezze.

Köszönöm. Megállapítom, hogy a megjelent tagság egyhangúlag, -Bognár Viktória és Soós Veronika pártoló tag egyetértésével- 8 igen, 0 ellenszavazat és tartózkodás nélkül fenti költségeket megszavazta.

Ezután még kötetlen beszélgetés következett a karácsonyi ajándékozással kapcsolatban.

Majd Horváth Zoltánné elnök megköszönte a tagságnak a részvételét és az ülést bezárta.

K.m.f.


Barnáné Zsigmond Katalin
jegyzőkönyv-vezető




Horváth Zoltánné
elnök